

Училищен вестник „РУСЧУК“



Отбелязване Деня на военновъздушните сили на българската армия



Посещение на полигон „Марково“ , област Шумен



На 03.10.2019г. учениците от X клас на Професионална гимназия по речно корабостроене и корабоплаване присъстваха на демонстративни стрелби на полигон „Марково“ , област Шумен.

Събитието по традиция бе открито с изстрел от символа на българската артилерия-Черешовото топче.



На 28.10.2019г. ученици, представители на Дунавски флотски отряд към ПГРКК в Русе, посетиха Военноморското училище във Варна.

Бъдещите капитани, механици и логистици от IXа и IXв клас се запознаха с възможностите за образование, последваща реализация, условията на обучение и материалната база във ВВМУ „Никола Вапцаров“.



Учениците, придружаващите ги учители и представители на общинската организация на офицерите от резерва имаха възможност да се качат на флагмана на военноморския ни флот – фрегатата „Смели“, където лично капитанът и част от екипажа разведоха своите гости и им дадоха възможност с трепет и тръпка да се докоснат до уредите за управление на капитанския мостик, системите за контрол на въоръжението, отбранителните системи и спасителното оборудване.



Седмица на професионалните умения в ПГРКК

На 30 октомври 2019г. в плувния басейн на ПГРКК се проведе тематично демонстративно занятие по задействане на спасителен плот и евакуация на бедстващи членове на корабен екипаж.

Демонстрирани бяха различни техники за спасяване на давящи се и за оказване на неотложна медицинска помощ. Интересни за учениците се оказаха действията на екипажа, свързани с различни методи и средства за борба с нахлуваща задборна вода.



В подготовката и организирането на занятията се включиха: Параходство“ Българско речно плаване“ АД, „Саламандър 911“ ООД и Изпълнителна агенция “Морска администрация“.



Патронен празник в ПГРКК

На 6 декември 2019г. Дунавският флотски отряд, Регионалният съюз на офицерите и сержантите от запаса и резерва – Русе и ПГРКК организираха тържество по повод приключване на проект „Дунавската флотилия и нейният принос за развитието на свободния дух на русенци“. Отбелязан бе и патронния празник на гимназията.



Полагане на венци пред Паметника на моряка



Връчване на грамоти на ученици, участващи в проекта

Коледа е!



Коледа отваря врати



Да потанцуваме заедно!

Светофарна уредба, изработена от ученици



Уредбата е монтирана в кабинета по безопасност на движението в гимназията за демонстрация на основни правила за БДП.



**Стефан Василев - председател на
ученическия съвет**

Международен ден на куриерите и пощальоните



Учениците се запознаха с видовете куриерски услуги, съдържанието на основния транспортен документ „Товарителница“. Научиха кога да използват куриерските услуги, за забранените стоки и сигурността на пратките.



Ден на розовата фланелка

На 26 февруари 2020 година, ученици и учители от ПГРКК отбелязаха „Ден против тормоза в училище“. Дванадесетокласниците поръчаха стикери с надпис „НЕ на тормоза в училище“, които залепяха на всеки ученик, учител и служител в гимназията. Беше изготвена и презентация на тема: „НЕ на тормоза!“. Много ученици дойдоха облечени в розово.



Трети март

Национален празник на България



Международен конкурс за фотография и рисунка, посветен на Световния ден на водата

От ПГРКК – Русе в конкурса участваха:

Мадлен Тасева – IXа клас

Антоанета Близнашка - IXа клас

Селин Рушен – XIа клас

Алекс Ботев - XIа клас

Нурай Йосифов - XIа клас



Всички участници получиха грамоти и специални награди за участие, а Алекс Ботев – участник в клуб „Млад фотограф“ в ПГРКК, беше награден от кмета на град Русе по време на официална церемония, преведена на 1 юни пред Доходното здание.

24 МАЙ - ДЕН НА СЛАВЯНСКАТА ПИСМЕНОСТ И КУЛТУРА!

От буквите започва Светлината -

чрез Словото проникваш в стих.

Това, което с думи е засято,

остава вечно да трепти.

Учителят... Той горд е. И изстрадал.

С ум, сила, вяра и сърце дарен.

И не защото е учител станал.

Защото за учител е роден.



В очакване на 24 май 1973 г.

ВИПУСК 2020



Александра Стефанова - отличник на випуска





Вижте нове
на следния линк:
<https://goo.gl/19Ew>

ПРОФЕСИОНАЛНА ТИМНАСИЯ
ПО РЕЧНО КОРАБОСТРОЕНЕ И КОРАБОПЛАВАНЕ
ПРЕДЛАГА НА
седмокласниците
през учебната 2020/2021 година
обучение по следните специалности:

КОРАБОВОДЕНЕ-РЕЧНО	Завършилите тази специалност могат да работят като капитани по вътрешните водни пътища на Европа в държавни и частни корабоплавателни компании или като моряци на морски кораби. Обучението в XI и XII клас се извършва на кораб и сключени договори за плаване и стипендия.
ЕЛЕКТРООБЗАВЕЖДАНЕ НА КОРАБИ	Завършилите тази специалност могат да работят като корабни електротехници на речни и морски кораби, в държавни и частни корабоплавателни компании или като електротехници в промишлени предприятия. Обучението в XI и XII клас се извършва на кораб и сключени договори за плаване и стипендия.
ЛОГИСТИКА НА ТОВАРИ И УСЛУГИ	Завършилите тази специалност придобиват свидетелство за управление на МПС кат. В и М и ще могат да прилагат знанията си по транспортно и търговско право, транспортен бизнес, финанси и счетоводство, да различат и съставят документи, свързани с логистичната, спедиторска, складова и диспечерска дейност.

Очакваме да направите вашия избор на адрес: гр. Русе, пл. „В. Левски“ 1 а,
тел.: 082 834 282, e-mail: triskp@abv.bg, web: <http://pgrtk-ruse-bg.net>

Изготвил: клуб „Млад журналист“

Проект BG05M2OP001-2.011-0001 „Подкрепа за успех“, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.